



靠人才 技术 创新发展

RELY ON TECHNOLOGICAL INNOVATION TALENTS

您的当前位置: 首页 → 科室介绍 → 泌尿外科 → 科室动态

网上挂号 Online Registration

最新资讯

- 吸烟有害健康，为了您的健...
- 当车祸袭来的时候——记儿...
- 用爱温暖心灵—西安高新医...
- 西安高新医院2014年学科建...
- “献血作表率，倡导者...
- 是你们给了孩子第二次生命
- 巩固优质护理服务工作成效...
- 西安高新医院“服务态度零...
- 西安高新医院聘请黄远桂教...
- 加强医疗卫生行风建设“九...

医疗服务快速通道 / Medical Service

- | | |
|------------|------|
| 就诊流程 | 便民措施 |
| 专家坐诊时间 | 医疗价格 |
| 病历复印 | 医院资质 |
| 乘车路线 | 服务理念 |
| 医院平面图 | 惠民服务 |
| 卫生技术人员资质查询 | |

医保专区 新农合专区

健康体检专区 公益救助专区

特色优势科室 / Special Laboratory



护理服务 / Nursing Care



泌尿外科 / 科室动态

十年泌尿外科

时间: 2012-09-05 作者: 张刘勇 人气: 2259

分享到:

10年记忆

十年前的初夏，一群怀揣梦想的人们来到了西安高新技术产业开发区，投身于西安高新医院这个充满新鲜和希望的平台，向自己的未来提出了挑战。

10年艰辛、10年成长、10年成就，弹指一挥间，10年我们在这里度过了人生最灿烂的时光，成为了真真正正的高新医院人。

10年前医院成立之际，临床仅设立了大内科、大外科外科、妇产科、儿科等科室，医院的政策是哪个科室成长起来，哪个科室就独立出来，在这种情况下，大家深深感受到病人就是上帝这个理念是多么真切。由范郁会主任牵头，张刘勇、薛庆、白燕等共同组成了高新医院泌尿外科团结的集体，仅有的几个医生、护士同时兼顾着门诊与病房的工作。大家坚定着一个信念：努力走下去，一定会阳光明媚！

建院初期，在科会上，范郁会主任提出了大家共同努力，争取在5年内使泌尿外科达到西安市市级三甲医院水平，尽快建立独立科室的规划。科室每一个成员都在憧憬着美好的未来，为着这个目标的实现全身心奉献。

接诊第1例泌尿专科病人，全科人员欢呼雀跃的心情溢于言表。但是，零星的病人，空旷的门诊，空空的病房，都让每一个人心情忐忑。如何吸引病人，创出自己的优势，成为摆在面前的难题。

在医院领导的大力支持下，经过对当时医疗市场的充分了解，泌尿外科很快确定了以器官移植为主要发展方向，同时兼顾泌尿外科常规工作。在大家的共同努力下，这一决定很快就看到了成效。当动用一切可动用的关系，吸引来第一例血液透析患者，取来第一个供肾，完成第一例肾移植。。。大家欣喜的心情溢于言表，多日的辛苦算得了什么呢？！看着医院、科室领导为寻找肾源和患者到处奔波，医生们下了手术和衣而眠，血液透析室为抢救危重病人不计日夜。。。科室每一个人眼底都透出一种由衷的喜悦。有了努力的方向，有了辛勤的成果，辛苦、劳累又算是什么呢！

就这样，泌尿外科迅速的壮大起来，并成为第一个从大外科脱离出来独立建科的一级科室：一个综合了泌尿外科、肾内科、器官移植以及血液净化等专业的大型科室，肾移植的例数积攒，成功率的不断提升，病房占有率为不断上升，泌尿外科、器官移植已经成为西安高新医院的一面旗帜，科室的每一位成员都挺胸扬眉，意气风发。

在2003年到2007年，科室共完成同种异体肾移植手术232例，其中尸体肾移植229例，亲属供体移植3例，在当时的西北地区仅次于西安交通大学一附院，成为名符其实的行业龙头。并同期进行同种异体肝移植共30余例，同样在西北地区仅次于第四军医大学西京医院。在全国移植业界以及病人中取得了很高的声誉。不仅在陕西省、西安市范围内产生了很大的影响，甚至远在山西、内蒙古、青海、甘肃、新疆、浙江、广东、河南等地的患者也慕名而来，就连一些韩国、日本、以色列等外国患者也不远万里，前来西安高新医院泌尿外科要求进行肾、肝移植手术。同时也带动了泌尿外科以及肾内科、血液透析的发展，并于2007年使肾内、血液净化独立建科。

2002年到2007年，建院5年的时候，器官移植事业创造了辉煌的成就，使我们高新医院泌尿外科在仅有“3、5个人、7、8条枪”的情况下创造了年收入过千万的奇迹，这个数字远远超过了当时西安市所有三甲医院泌尿外科的收入，在全省，也完全可以与西安交大第一附属医院泌尿外科以及第四军医大学西京医院比肩。得到了全国移植学界的认可，获邀参加了全国移植年会，并有多篇有关移植方面的科研论文发表。同时获得了医院特色技术项目奖。完满实现了建院初期的5年规划。

想想那些日子，有时天还没亮就前往火车站、飞机场、或者其他医院接来一个个患者；想想不管酷暑、严寒4、5个人窝在一辆破旧的面包车中切取供体器官；想想一天一夜7、8台移植手术；想想术后守护危重患者1、2周不出院门；想想医生们下了手术，护士们递上的一杯热水；想想面对危重病人时大家不顾情面的一次次争论；想想从一个空白病区逐渐成为所有人都竖起大拇指的强大科室；想想不计个人所得，为科室和医院争取到的社会和经济效益。。。每一个高新医院泌尿外科成员都憧憬着美好的未来。

正当事业如日中天，春风得意的时候，国家限制尸体供体的政策给了我们当头一棒，因为医院的私有性质、当时尚未申报三级甲等医院成功等原因，器官移植戛然而止。

在这种情况下，泌尿外科面临着一次重大的转型。所幸的是，全体泌尿外科人员并未气馁，通过对泌尿外科学界发展方向的研讨，确定了在大力开展常规开放性手术的基础上，以微创腔镜技术为新的突破点的发展方向。同时在医院的大力支持下，引进了原西安交通大学第一附属医院泌尿外科主任，原陕西省泌尿外科主委党建功教授作为首席专家，希望用他的名望和技术带动泌尿外科的再一次腾飞。

这一决定起到了立竿见影的效果，2007年末起，泌尿外科高难度手术广泛开展起来。肾癌根治术、肾上腺肿瘤切除术、腔静脉脉栓取出术、膀胱癌根治术、肠代膀胱术、前列腺癌根治术等高难度手术，使泌尿外科常规开放性手术的难度和例数都获得了长足的进步。同时，积极开展输尿管镜、经皮肾镜技术，继续完善和普及前列腺电切技术和膀胱镜技术，并准备开展后腹腔镜技术。使泌尿外科成为高难度开放性手术与腔镜微创手术共同发展的两条腿模式，在短短的几年时间内，已经全面完成了三级甲等医院重点科室要求的全部手术项目。

这期间，逐渐完善了科室的人员编制，除了原有的主任医师范郁会、主治医师张刘勇以外，陆续引进了雷延年、党建功两位主任医师、林西斌、何建光两位主治医师，并留用有高学历、踏实肯干的青年医生程伟、孙建华、韩超、汪珂等人，使科室的三级梯队结构更加合理化，人员配备也达到了三级甲等医院的要求。

2008年全院面临着三级甲等医院评审的重大事件，全科人员均积极投入其中，一次次的三基知识的学习、考核，技能培训、考核，原始病历的完善、修订，运行病历的进一步完善。。。在医院和科室领导的以身作则和严格要求下，科室每一个成员都顺利的完成了三级甲等医院对自己的要求，为医院顺利通过三甲评审尽了自己的每一分力量。

三甲评审顺利完成，泌尿外科的工作重点也逐渐转移到新业务的开拓与发展上。泌尿系肿瘤及常规开放性手术、输尿管镜、经皮肾镜碎石取石技术及体外冲击波碎石技术、后腹腔镜技术，由几位主治医师分别负责，由范郁会主任、党建功教授总揽全局，为泌尿外科专业的发展确立了方向。在各级医生的努力和医护人员的密切配合下，泌尿外科专业的各个发展领域均取得了可喜的成果。其中后腹腔镜肾上腺肿瘤切除及巨大嗜铬细胞瘤切除术获得了医院新技术、新业务奖。而输尿管镜碎石取石例数也逐渐名列西安市市级医院的前列。同时，后腹腔镜技术的开展，也走在了西安市市级医院的前头。

到医院建院9周年的2011年，高新医院泌尿外科在专业方面有序的发展，在人员结构方面更加趋于合理化，逐渐在竞争日趋激烈的泌尿外科医疗市场中占得属于自己的一片天地。

西安高新医院以及我们泌尿外科还是一个10岁的少年，是早上7、8点钟的太阳，有着肥沃的土壤，辛勤的浇灌，丰硕的果实还在后面。

页面功能: 【字体: 大 中 小】 【打印】 【关闭】 【顶部】

上一篇: 肾巨大错构瘤切除术

2013-03-02

下一篇: 成功实施少见巨大肾上腺囊肿切除术

2012-07-20



新浪官方微博



腾讯官方微博



微信公众平台



新浪官方微博



腾讯官方微博



微信公众平台



新浪官方微博



腾讯官方微博



微信公众平台



新浪官方微博



腾讯官方微博



微信公众平台